



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ  
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
**ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**  
54001 м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-а, тел./факс 37 85 89  
<http://www.moippo.mk.ua>, e-mail: [moippo@moippo.mk.ua](mailto:moippo@moippo.mk.ua)

Від 11.04.2014 №511/16-22

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директорам навчальних закладів  
інтернатного типу, вищих навчальних  
закладів I–II рівнів акредитації,  
позашкільних навчальних закладів

Про проведення обласної виставки  
«Обдаровані діти Миколаївщини»

На виконання обласної Цільової соціальної програми розвитку освіти Миколаївської області на 2011–2015 роки, відповідно до річних планів роботи Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та Миколаївського регіонального центру Інституту обдарованої дитини НАПН України, з метою підтримки обдарованої молоді та розвитку її творчого потенціалу з 30 квітня до 15 травня 2014 року в Галереї мистецтв Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відбудеться обласна виставка «Обдаровані діти Миколаївщини».

У виставці будуть представлені роботи учнів за різними видами художньої творчості: образотворче (живописні, графічні й скульптурні роботи) та декоративно-прикладне мистецтво (бісероплетіння, вишивка, квілінг, шкіряна пластика, моделювання, в'язання тощо). Живописні, графічні роботи виконуються на аркушах паперу формату А-3 (420x297 мм) олійними, гуашевими або акварельними фарбами, оформлюються в паспарту або рамку. До кожної роботи учня (на звороті, у правому нижньому куті) прикріплюється ярлик розміром 10x5 см із інформацією про автора (прізвище, ім'я, по батькові, вік, назва навчального закладу, клас).

Роботи повинні відображати власні пізнавальні інтереси, емоційний стан учнів, сприйняття та суб'єктивну оцінку учнями навколишнього світу, а також відзначатися творчими знахідками в дизайні, оригінальністю виконання.

До участі у виставці просимо надати по одній роботі від навчального закладу до 25 квітня 2014 року. Роботи надсилати за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-а, Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (лабораторія художньо-естетичної освіти, кабінет 16).

Директор інституту

Аніна, 37 85 89

А. М. Старєва